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[1455] Nidri Family Home

Price: 600.000€ 
Εξαιρετική μεζονέτα με πισίνα που περιβάλλεται από πλούσιο πράσινο σε μια
ήσυχη γειτονιά στην περιοχή του Νυδριού
Αυτή η όμορφη κατοικία είναι ένας κρυμμένος θησαυρός ανάμεσα στα
καταπράσινα βουνά ενώ το φυσικό τοπίο κόβει την ανάσα.

Απλώνεται σε ένα οικόπεδο 1.000 τ.μ. και διαμορφώνεται σε 3 επίπεδα
συνολικού ζωτικού χώρου 231 τ.μ. Μόλις μπείτε στο εσωτερικό από ένα 
πλακόστρωτο μονοπάτι, σας καλωσορίζει ένας ευρύχωρος και ευάερος
ανοιχτός χώρος καθιστικού και τραπεζαρίας και μια κομψά σχεδιασμένη...

  Χώρος μπάρμπεκιου, έπιπλα και ηλεκτρικές συσκευές περιλαμβάνονται

1.000μ² 231μ² 3 2 2007

√ √ 10τ.μ. Πετρέλαιο √ √

32τ.μ. 2.000μ
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Εξαιρετική μεζονέτα με πισίνα που περιβάλλεται από πλούσιο πράσινο σε μια ήσυχη γειτονιά στην περιοχή του Νυδριού

Αυτή η όμορφη κατοικία είναι ένας κρυμμένος θησαυρός ανάμεσα στα καταπράσινα βουνά ενώ το φυσικό τοπίο κόβει την ανάσα.

Απλώνεται σε ένα οικόπεδο 1.000 τ.μ. και διαμορφώνεται σε 3 επίπεδα συνολικού ζωτικού χώρου 231 τ.μ. Μόλις μπείτε στο εσωτερικό από ένα 
πλακόστρωτο μονοπάτι, σας καλωσορίζει ένας ευρύχωρος και ευάερος ανοιχτός χώρος καθιστικού και τραπεζαρίας και μια κομψά σχεδιασμένη
κουζίνα με άμεση πρόσβαση στον κήπο.

Από μια ξύλινη σκάλα, φτάνετε στον πρώτο όροφο που διαθέτει 3 υπνοδωμάτια το καθένα με το δικό του ιδιωτικό μπαλκόνι με θέα στο όμορφο τοπίο
και 2 μπάνια, το ένα με τζακούζι και το άλλο με ντους. Ο εξωτερικός χώρος είναι στρωμένος με πέτρα και διαθέτει ηλιόλουστη βεράντα, πισίνα 32
τ.μ. και καθιστικό κάτω από τα καταπράσινα δέντρα του κήπου. Το ακίνητο περιλαμβάνει, επίσης, υπόγειο 80 τ.μ. και γκαράζ 10 τ.μ.

Η τοποθεσία του σπιτιού είναι ιδανική καθώς βρίσκεται σε κοντινή απόσταση τόσο από το χωριό Νυδρί και την παραλία όσο και  από το φαράγγι
Δημοσάρι, ένα μέρος όπου μπορείτε να απολαύσετε μια βόλτα και ταυτόχρονα να θαυμάσετε το ειδυλλιακό τοπίο.
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